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寫於邊界以外的答案，將不予評閱。  


香港中學文憑考試
化學  試卷一
(模擬考試)
考試時間：2小時30分鐘
本試卷必須用中文作答
考生須知
(一)
本試卷分甲、乙兩部。考生宜於約45分鐘內完成甲部。
(二)
甲部為多項選擇題，見於本試卷中；乙部的試題另見於試題答題簿B內。
(三)
甲部的答案須填畫在多項選擇題的答題紙上，而乙部的答案則須寫在試題答題簿B所預留的空位內。考試完畢，甲部之答題紙與乙部之試題答題簿B須分別繳交。
(四)
考生可參考印於試題答題簿B底頁的周期表。考生可從該周期表中得到元素的原子序及相對原子質量。
甲部的考生須知 (多項選擇題)
(一)
細閱答題紙上的指示，並於適當位置填上姓名、班別及學號。
(二)
試場主任宣佈開卷後，考生須檢查試題有否缺漏，最後一題之後應有「甲部完」字樣。
(三)
各題佔分相等。
(四)
全部試題均須回答。為便於修正答案，考生宜用HB鉛筆把答案填畫在答題紙上。錯誤答案可用潔淨膠擦將筆痕徹底擦去。考生須清楚填畫答案，否則會因答案未能被辨認而失分。
(五)
每題只可填畫一個答案。若填畫多個答案，則該題不給分。
(六)
答案錯誤，不另扣分。
本部包括一、二兩部分。第一部分設24題；第二部分設12題。
選出每題最佳的答案。
考生可參考印於試題答題簿B底頁的周期表。
第一部分
1.
下列哪個組合不正確？
	
	所測試的氣體
	所用材料或試劑

	A.
	氧
	有餘燼的木條

	B.
	氫
	燃燒中的木條

	C.
	二氧化碳
	氫氧化鈣溶液

	D.
	氮
	氫氧化鈉溶液


2.
下列哪項有關離子化合物的陳述必定正確？


A.
它含有金屬陽離子。


B.
它可溶於水。


C.
它在熔融狀態下能導電。


D.
它在常溫常壓下是白色晶體。
3.
下列哪種化合物具有巨型共價結構？


A.
K2O


B.
NO2


C.
SiO2


D.
H2O
4.
鈉原子和鈉離子具有相同的


A.
氧化數。


B.
物理性質。


C.
電子數目。


D.
質子數目。
5.
下列哪條方程式正確顯示金屬與硫酸之間的反應？


A.
Cu(s) + H2SO4(aq) ( CuSO4(aq) + H2(g)


B.
2Fe(s) + 3H2SO4(l) ( Fe2(SO4)3(aq) + 3H2(g)


C.
Cu(s) + H2SO4(l) ( CuSO4(aq) + H2(g)


D.
Fe(s) + H2SO4(aq) ( FeSO4(aq) + H2(g)
6.
石墨烯又稱單層石墨，它的結構如下圖所示：
[image: image1.jpg]




12.0 g石墨烯中有多少個六角環？(亞佛加德羅常數 = N)



A.
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B.
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C.
N


D.
2N
7.
50 cm3的0.6 M ZnSO4(aq)與150 cm3的0.2 M Al2(SO4)3(aq)混合。所得的溶液中硫酸根離子的濃度是多少？


A.
0.3 M


B.
0.6 M


C.
1.2 M


D.
1.2 M
8.
考慮以下反應：
aFeCl2 + KNO3 + bHCl ( 3FeCl3 + cKCl + dH2O + X

X的化學式是甚麼？


A.
N2


B.
NO



C.
NO2


D.
NH3
9.
金屬X與稀硝酸反應，生成一無色溶液。把氫氧化鈉溶液加入所得的溶液時，會生成白色沉澱，而白色沉澱可溶於過量氫氧化鈉溶液。X可能是


A.
銅。


B.
鐵。


C.
鉛。


D.
鎂。
10.
在銅和濃硝酸的反應中，氧化劑和還原劑的摩爾比是多少？


A.
2：1


B.
1：2


C.
4：1


D.
1：4
指示：題11和12參照以下反應。
CH2=CH(CH=CH2(g) + 2H2(g) ( CH3CH2CH2CH3(g)
11.
下列哪項有關以上反應的陳述不正確？


A.
這是加成反應。


B.
這是氧化還原反應。


C.
生成物在陽光下能使溴溶液褪色。


D.
生成物能使酸化高錳酸鉀溶液褪色。
12.
已知丁烷和丁-1,3-二烯的標準生成焓變分別是(125.7 kJ mol(1和+110.0 kJ mol(1。以上反應的標準焓變是多少？


A.
(15.7 kJ mol(1


B.
(235.7 kJ mol(1


C.
+15.7 kJ mol(1


D.
+235.7 kJ mol(1
13.
下列哪項是電解熔融氫氧化鈉的生成物？


A.
鈉和氫


B.
氫和氧


C.
鈉、氧和水


D.
鈉、氫和水
14.
某溶液含有Cu2+(aq)、Fe2+(aq)、Fe3+(aq)、Al3+(aq)、Pb2+(aq)和Zn2+(aq)。把過量氨溶液加入此溶液時會生成多少種沉澱？


A.
2


B.
3


C.
4


D.
5
15.
某合金含有92.5%金和7.5%鋅。把合金樣本加入濃硝酸時可得到下列哪項或哪些觀察？

(1)
生成淺藍色溶液

(2)
留下金黃色固體

(3)
釋出無色氣體


A.
只有(1)


B.
只有(2)


C.
只有(1)和(3)


D.
只有(2)和(3)
16.
在一實驗中，50 cm3的0.1 M金屬鹽溶液與25 cm3的0.1 M亞硫酸鈉溶液完全反應，亞硫酸根離子的氧化作用的半方程式如下所示：
SO32( + H2O ( SO42( + 2H+ + 2e(

若金屬鹽中的金屬的氧化數是+3，反應後金屬的氧化數是多少？


A.
(1


B.
0


C.
+1


D.
+2
17.
25.0 cm3的0.1 M HCl與0.1 M AgNO3進行滴定。下列哪圖正確顯示溶液導電性的變化？
	A.
	
[image: image4]
	B.
	
[image: image5]

	C.
	
[image: image6]
	D.
	
[image: image7]


18.
當一摩爾乙烷與氯在陽光下反應時，會生成多少種氯烷？


A.
3


B.
8


C.
9


D.
11
19.
下列哪些有關聚氯乙烯的陳述正確？

(1)
它在加熱時會變得柔軟。

(2)
它的重複單位如下所示：
[image: image8.jpg]




(3)
它可用來製造雨衣。


A.
只有(1)和(2)


B.
只有(1)和(3)


C.
只有(2)和(3)


D.
(1)、(2)和(3)

20.
下列哪些化學品應貯存於貼有以下危險警告標籤的棕色瓶子上？
[image: image9.jpg]




(1)
高錳酸鉀溶液

(2)
濃硝酸

(3)
濃氫氧化鈉溶液


A.
只有(1)和(2)


B.
只有(1)和(3)


C.
只有(2)和(3)


D.
(1)、(2)和(3)

21.
下列哪個反應的ΔH最大？


A.
H2(g) ( 2H(g)


B.
N2(g) ( 2N(g)


C.
O2(g) ( 2O(g)


D.
F2(g) ( 2F(g)
22.
下列哪項或哪些物質同時溶於稀硝酸和過量氨溶液？

(1)
Cu(OH)2(s)

(2)
Fe(OH)3(s)

(3)
ZnO(s)


A.
只有(1)


B.
只有(2)


C.
只有(1)和(3)


D.
只有(2)和(3)
指示：
以下兩題 (題23和24) 均由兩敍述句組成。考生須先判斷該兩敍述句是否正確；若兩敍述句均屬正確，再判斷第二敍述句是否第一敍述句的合理解釋，然後根據下表，從A至D四項中選出一個適用的答案︰
	A.
兩敍述句均屬正確，而第二敍述句為第一敍述句的合理解釋。
B.
兩敍述句均屬正確，但第二敍述句並非第一敍述句的合理解釋。
C.
第一敍述句錯誤，但第二敍述句正確。
D.
兩敍述句均屬錯誤。


	第一敍述句
	
	第二敍述句

	23.
電解時，化學能被轉換為電能。
	
	電解涉及電解質的分解。

	24.
石墨具有巨型共價結構。
	
	石墨是柔軟的物質。


第一部分完
第二部分
25.
下列哪個或哪些反應可利用量度反應體系的壓強變化來跟隨反應的進度？

(1)
N2(g) + 3H2(g) [image: image10.jpg]


 2NH3(g)

(2)
H2(g) + Cl2(g) ( 2HCl(g)

(3)
NH4Cl(aq) + NaOH(aq) ( NaCl(aq) + NH3(g) + H2O(l)


A.
只有(1)


B.
只有(2)


C.
只有(1)和(3)


D.
只有(2)和(3)
26.
在常溫常壓下，1.2 g 鈉與水完全反應，所釋出的氫的理論體積是多少？

(相對原子質量：H = 1.0、O = 16.0、Na = 23.0；在常溫常壓下，氣體的摩爾體積 = 24.0 dm3 mol(1)


A.
312 cm3


B.
624 cm3


C.
936 cm3


D.
1248 cm3
1516 Mock
27.
下列哪對或哪些分子是完全相同的？
	(1)
	[image: image11.jpg]OH




	和
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CH,





	(2)
	[image: image13.jpg]OH




	和
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	(3)
	[image: image15.jpg]



	和
	[image: image16.jpg]







A.
只有(1)


B.
只有(2)


C.
只有(1)和(3)


D.
只有(2)和(3)
28.
某學生進行兩個有關以下平衡反應的實驗，兩個實驗利用密閉容器在兩個溫度(T1和T2)下進行，而T1 < T2。
H2(g) + I2(g) [image: image17.jpg]


 2HI(g)

[image: image18]

下列哪些陳述正確？

(1)
平衡常數沒有單位。

(2)
正向反應是放熱的。

(3)
平衡常數的數值隨溫度而上升。


A.
只有(1)和(2)


B.
只有(1)和(3)


C.
只有(2)和(3)


D.
(1)、(2)和(3)

29.
參看以下平衡體系：
2SO2(g) + O2(g) [image: image19.jpg]


 2SO3(g)

ΔH < 0

溫度上升會令平衡混合物出現甚麼變化？

(1)
平衡位置向左移。

(2)
Kc值上升。

(3)
三氧化硫的產率會下降。


A.
只有(1)和(2)


B.
只有(1)和(3)


C.
只有(2)和(3)


D.
(1)、(2)和(3)

30.
考慮以下合成路線：
[image: image20.jpg]Cl OH O
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下列哪個有關X和Y的組合正確？
	
	X
	Y

	A.
	濃硫酸
	氫化鋁鋰

	B.
	氫氧化鉀溶液
	氫化鋁鋰

	C.
	濃硫酸
	酸化重鉻酸鉀溶液

	D.
	氫氧化鉀溶液
	酸化重鉻酸鉀溶液


31.
下列哪些有關對映異構體的陳述正確？

(1)
它們具有相同的熔點。

(2)
它們具有相同的化學性質。

(3)
它們會令平面偏振光的偏振面向同一個方向轉動。


A.
只有(1)和(2)


B.
只有(1)和(3)


C.
只有(2)和(3)


D.
(1)、(2)和(3)

32.
把以下化合物與NaOH(aq)一起回流加熱。

[image: image21]

在反應中會斷裂以上哪個或哪些鍵？


A.
只有(1)


B.
只有(2)


C.
只有(1)和(3)


D.
只有(2)和(3)
33.
硫是周期表中的第VI族元素。硫其中一個氧化物的化學式是SO2。下列哪項有關硫和它的氧化物的陳述正確？


A.
硫以個別原子存在。


B.
硫是具延展性的。


C.
SO2是非極性分子。


D.
在使用氧化釩(V) 作為催化劑的情況下，SO2可氧化成SO3。
34.
下列哪項或哪些試劑會與氫氯酸進行中和作用？

(1)
Al2O3(s)

(2)
CH3CH2OH(l)

(3)
SiO2(s)


A.
只有(1)


B.
只有(2)


C.
只有(1)和(3)


D.
只有(2)和(3)
指示：
以下兩題 (題35和36)由兩敍述句組成。考生須先判斷該兩敍述句是否正確；若兩敍述句均屬正確，再判斷第二敍述句是否第一敍述句的合理解釋，然後根據下表，從A至D四項中選出一個適用的答案︰
	A.
兩敍述句均屬正確，而第二敍述句為第一敍述句的合理解釋。
B.
兩敍述句均屬正確，但第二敍述句並非第一敍述句的合理解釋。
C.
第一敍述句錯誤，但第二敍述句正確。
D.
兩敍述句均屬錯誤。


	第一敍述句
	
	第二敍述句

	35.
在常溫常壓下，一摩爾水所佔的體積與一摩爾二氧化碳所佔的相同。
	
	一摩爾水與一摩爾二氧化碳含有相同數目的原子。

	36.
羧酸不會進行氧化反應。
	
	利用酸化重鉻酸鉀溶液來氧化一級醇會產生羧酸為最終生成物。


第二部分完
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香 港 中 學 文 憑 考 試
化學  試卷一
(模擬考試)
乙部：試題答題簿 B
本試卷必須用中文作答
乙部的考生須知
(一)
在本頁的適當位置填上姓名、班別和學號。
(二)
參閱甲部試卷封面的考生須知。

(三)
本部包括一、二兩部分。
(四)
第一和第二部分各題均須作答。答案須寫在本試題答題簿所預留的空位內。不可在各頁邊界以外位置書寫。寫於邊界以外的答案，將不予評閱。
(五)
有*號標記的試題，將有一分給予達致有效傳意的答案。
(六)
如有需要，可要求派發補充答題紙。每一紙張須填寫姓名、班別和學號，並用繩縛於簿內。
(七)
試場主任宣布停筆後，考生不會獲得額外時間在答題簿上填寫姓名、班別和學號。
	姓名
班別
學號
試題編號

積分

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

總分




第一部分
各題均須作答。把答案寫在預留的空位內。
1.
某學生在沙灘收集了一水樣本，它是砂、鹽和水的混合物。

(a)
繪畫一標示圖，以顯示把砂從樣本中分離所用的裝置。
(2分)


(b)
在分離過程後，該學生收集所得的溶液，並進行焰色試驗。所得的溶液產生金黃色火焰。


(i)
寫出存於所得的溶液的金屬離子名稱。


(ii)
該學生總結出在(b)(i)部中的離子是水樣本中的唯一金屬離子。評論他的結論。
(3分)

2.
液態空氣的分餾可把空氣中的氣體A、B和C分離。

(a)
解釋為甚麼氣體可透過分餾來分離。
(1分)


(b)
A是空氣中的主要成分。


(i)
繪出A的電子結構圖 (只需顯示最外層電子)。


(ii)
解釋為甚麼A具有低沸點。
(3分)


(c)
在汽車中，A和B反應，生成可導致酸雨的酸性氣體。


(i)
輔以一化學方程式，描述酸性氣體是如何生成的。


(ii)
指出酸雨的一項有害影響。
(3分)


(d)
C是一種貴氣體。指出C的原子數。
(1分)

3.
氧化銀電池是一種原電池。電池放電時，氧化銀與水反應，生成銀，而鋅則與氫氧離子反應，生成氧化鋅。

(a)
甚麼是「原電池」？
(1分)

(b)
寫出在以下電極發生的反應的半方程式：


(i)
陽極


(ii)
陰極
(2分)

(c)
建議氧化銀電池的一項用途。
(1分)
3.
(d)
某學生利用以下裝置來研習氧化還原反應。

[image: image22]


(i)
解釋為甚麼沒有電子在外電路流動。


(ii)
建議如何改良以上裝置，使電子在外電路流動。


(iii)
當有電子在外電路流動時，寫出電池的總反應方程式。
(3分)
4.
某複鹽的化學式是FeSO4 • x(NH4)2SO4 • yH2O。把9.6 g複鹽與過量氫氧化鈉溶液一起加熱，所釋出的氨用50 cm3的1.0 M硫酸吸收，然後所得的溶液被25.50 cm3的2.0 M氫氧化鈉溶液中和。另一分析顯示複鹽中硫酸根離子的質量百分比是49%。

(a)
硫酸吸收了多少摩爾的氨？
(2分)


(b)
計算複鹽中銨離子的質量百分比。


(相對原子質量：H = 1.0、N = 14.0)
(2分)


(c)
求x和y的數值。


(相對原子質量：H = 1.0、N = 14.0、O = 16.0、S = 32.1、Fe = 55.8)
(4分)
5.
參看以下實驗裝置：

[image: image23]

(a)
在反應中火水的角色是甚麼？
(1分)


(b)
寫出苯乙烯的反應的化學方程式。
(1分)


(c)
指出在以上裝置中X的功能。
(1分)

(d)
物質Y是甚麼？指出它的用途。
(2分)
6.
下圖顯示用來測定苯的標準燃燒焓變所用的裝置：

[image: image24]

(a)
已知苯的標準燃燒焓變是(3268 kJ mol(1，寫出苯的標準燃燒焓變的熱化學方程式。
(1分)

(b)
計算要產生200 kJ的熱能所需苯的體積。


(相對原子質量：H = 1.0、C = 12.0；苯的密度 = 0.88 g cm(3)
(3分)

(c)
建議以上實驗的兩項誤差來源。
(2分)
7.
以碳電極電解乙酸鈉溶液會在陽極釋出乙烷和二氧化碳。

(a)
寫出在陽極發生的反應的半方程式。
(1分)

(b)
寫出在陰極的生成物的名稱。
(1分)

(c)
指出電解後所得的溶液的pH值變化，並加以解釋。
(2分)

(d)
輔以一方程式，建議一個化學方法來除去在陽極的氣態混合物中的二氧化碳。
(2分)


(e)
預測以碳電極電解丙酸鈉溶液時，在陽極釋出的烷烴。
(1分)

*8.
概述利用鐵來製備乾燥的七水合硫酸鐵(II) 晶體的步驟，並清楚寫出所需的額外化學試劑，但毋須說明所涉及的儀器。
(6分)
9.
硫與氟可生成多種氟化物，二氟化硫和六氟化硫是其中兩個例子。

(a)
哪個分子，二氟化硫還是六氟化硫，不符合八隅體規則？
(1分)

(b)
以上哪個分子是極性的？輔以一適當的圖，以顯示所有鍵的極性和分子的整體極性，來解釋你的答案。
(3分)
第一部分完
第二部分
10.
過氧化氫在有氧化錳(IV) 的情況下分解，生成氧。

(a)
解釋為甚麼過氧化氫的沸點較水的高。
(2分)

(b)
寫出過氧化氫的分解的化學方程式。
(1分)
10.
(c)
下圖顯示50 cm3過氧化氫在有氧化錳(IV) 的情況下分解時所生成的氧的體積。

[image: image25]


(i)
計算過氧化氫溶液的摩爾濃度。



(在常溫常壓下，氣體的摩爾體積 = 24.0 dm3 mol(1)
(3分)


(ii)
若實驗是在沒有氧化錳(IV) 的情況下進行，略繪實驗結果所得的曲線。
(1分)
11.
在100(C下，把0.2 mol的NO2(g)注入1 dm3的密封氣筒內，NO2(g)進行二聚作用：
2NO2(g) [image: image26.jpg]


 N2O4(g)

ΔH < 0

下表顯示在固定時距時氣體的摩爾數：
	時間 (s)
	0
	20
	40
	60
	80

	n (NO2) (mol)
	0.200
	0.150
	q
	0.120
	0.120

	n (N2O4) (mol)
	0.000
	p
	0.035
	0.040
	0.040



(a)
寫出在上表中p和q的數值。
(2分)


(b)
計算反應在100(C的平衡常數。
(2分)


(c)
體系達至平衡後，把密封氣筒浸於冰水中。


(i)
指出把氣筒浸於冰水中對平衡位置的影響。
(1分)



(ii)
預測平衡常數的數值變化，並加以解釋。
(2分)

12.
(a)
概述可把氯乙烷轉化成乙-1,2-二醇的合成路線 (不超過三個步驟)。在每個步驟中，提出所需的試劑和反應條件，以及生成的中間體的結構式。
(3分)

12.
(b)
乙-1,2-二醇和對苯二甲酸在低壓、約250(C和有鋅化合物的存在下進行聚合作用。對苯二甲酸的結構如下圖所示：
[image: image27.jpg]O O
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(i)
寫出聚合作用的生成物的結構式。
(2分)



(ii)
建議鋅化合物在上述反應的作用。
(1分)



(iii)
所生成的聚合物可用來製造衣物和纖維。指出這種聚合物適合用作製造衣物和纖維的一項性質。
(1分)

13.
*(a)
以鐵為例，描述三項過渡性金屬的一般化學性質。
(4分)

(b)
(i)
寫出過渡性金屬的結構的名稱。
(1分)



(ii)
解釋為甚麼過渡性金屬的熔點通常較第I族金屬的高。
(2分)
乙部完
試卷完

[image: image28]
第二套





導電性





所加入AgNO3的體積





導電性





所加入AgNO3的體積





導電性





所加入AgNO3的體積





導電性





所加入AgNO3的體積





HI的摩爾數 (mol)





時間 (s)





T1





T2





(1)





(2)





(3)











鉑電極





硝酸鐵(II) 溶液





酸化高錳酸鉀溶液





鉑電極





加熱





苯乙烯 + 火水





物質Y





水








水的入口





X





水的出口








水





金屬罐





溫度計





聚苯乙烯板





苯





水





攪拌棒





氧的體積 (cm3)





時間 (分鐘)








香港中學文憑 現代化學 (第二版)
模擬考試 試卷一 (第二套)
© 雅集出版社有限公司2014

2

[image: image31.jpg]


[image: image32.jpg]


[image: image33.jpg]


[image: image34.jpg]


[image: image35.jpg]


[image: image36.jpg]


[image: image37.jpg]


[image: image38.jpg]120

100

80

60

40

20

10

15

20

25

30

35

40

45

50



[image: image39.jpg]


[image: image40.jpg](092) | (650 | (8sD) | (LsD) | (zso) | (15D | (Lv2) | (LyD) | (¢v2) | Bb¥2) | (L€D) | 0'8€T | (1€2) | 0°TET
1 ON | PN | wy sq o) g | wp | wy | ng dN n ed UL
€01 | 201 | o001 | 001 66 86 L6 96 S6 6 €6 26 16 06 | #x
OSLL | O°ELT | 6'S91 | €191 | 6791 | STOL | 6'8ST | €LST | 0°TST | ¥°0ST | (S¥D) | TP | 60¥1 | T°OVI
n qA | wy Ric| oH Aa L | PO ng | ws | wyg PN id o)
IL 0L 69 89 L9 99 S9 9 €9 29 19 09 65 8S | #

(z9o) | (192 | (Lzo) | 9zD) | (€20
qa N VY ey I
SOT | +OT | % 68 38 L8

(zzo) | (012) | (602) | 0°60T | TLOT | #'#0T | 9°00T | 0°L6T | 1°S61 | TT6L | TO61 | T98I | 6°€81 | 6°08T | S8LI | 6'8€T | €°LET | 6°TE]
wq v od 1d qd IL SH ny d | SO A M BL JH L8| eq O
98 S8 78 4] 8 18 08 6L 8L LL 9L SL VL €L L | % LS 9¢ ¢S

E1E€l | 6921 | 9°LC1 | 8°ICL | L'BIT | 8YII | ¥'CIT | 6LO1 | ¥'901 | 6°COL | T'101 (86) | 66| 6T6| TI6| 683 | 9L8| S'S8
X | 9L qas us uy PD 3y Pd LR | L | L O IN 1z A IS qd
14 €S [43 IS 0§ 6v 8y Ly 1% Sy 144 34 [44 I 1% 6¢ 8¢ LE

8€EB | 66L| 06L| 6VL| 9CL| L69| ¥SO9| S€9| L8S| 685 | 8SS| 6¥S| 0CS| 605 | 6Ly | O0Sy| [0y | I6¢
o | 14 E) SV 2D €D uz nj N oD Lt | U\ D A IL S €D b |
9¢ G¢ 143 (319 [43 1€ 0€ 6C 8¢C LT 9¢ ST {4 194 C 1T 0¢ 61

oov | sse| r1ze| ore| 18T | 0Lz €vT| 0¢€C
1 D S d 1S v SN eN
81 L1 91 SI il €l BEEHJEHY  ssew orwore sAne[al 4 11
zoz| o6l | 091 ] ovI| 0TI | 80I 06 69
N A 4) N ) qa od 18|
01 6 8 L 9 S % €
ov | 1A IA A Al 111 01 1 i
SH H
< vl
0

- LY Jequnu orwole
¥ dNOodUD

EHE dTdVL OIdOodd



_1473839412.unknown

_1474444922.unknown

